

ارقم، مدیر اعلیٰ ڈاکٹر ظفر حسین ظفر، مدیر: فیاض نقی۔ ناشر: دار ارقم ماڈل کالج، راولا کوٹ، آزاد کشمیر۔ صفحات حصہ اردو: ۶۲، حصہ انگریزی: ۱۰۳۔ قیمت: درج نہیں۔

کالجوں اور یونیورسٹیوں سے عام طور پر دو طرح کے مجلات شائع ہو رہے ہیں۔ کالجوں کے رسالوں میں بالعموم طلبہ اور طالبات کی نگارشات (افسانے، ڈرامے، مزاحیہ مضمون، نظمیں، غزلیں، ادبی سرگرمیاں، کہیلوں وغیرہ کی رودادیں) شائع ہوتی ہیں۔ یونیورسٹی کے مجلات کا مزاج سنجیدگی اور تنقیدی ہوتا ہے اور انھیں ہائر ایجوکیشن کمیشن کے معیار پر شائع کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔

دار ارقم ماڈل کالج راولا کوٹ آزاد کشمیر کے ضخیم مجلے ارقم میں متذکرہ بالا دونوں نوعیتوں کی تحریروں کو شامل کیا گیا ہے۔ ڈاکٹر عبدالعزیز ساحر، ڈاکٹر ارشد محمود ناشاد اور ڈاکٹر ظفر حسین ظفر کے مضامین ہائر ایجوکیشن کمیشن کے معیار پر پورے اترتے ہیں۔ البتہ مجموعی طور پر اور مقداری اعتبار سے بھی رسالے میں طلبہ و طالبات کی نگارشات کا پلہ بھاری ہے۔ طالب علمانہ معیار کے لحاظ سے یہ تحریریں اچھی ہیں اور لکھنے والوں کے روشن مستقبل کی غماز ہیں۔ انگریزی رسالے میں طلبہ و طالبات کی خاصی بڑی تعداد کی انگریزی نظمیں، انگریزی کے روز افزوں اثرات (تسلط) کا ایک نتیجہ ہے۔ ایک گوشہ کلام اقبال فارسی کے مترجم عبدالعلیم صدیقی مرحوم کے لیے اور ایک گوشہ کشمیری مزاح نگار کبیر خان کے لیے مختص ہے۔ کتابوں پر تبصرے بھی شامل ہیں اور کالج کے اساتذہ اور رسالے کے مدیران کے علاوہ ہم نصابی سرگرمیوں کی تصویریں بھی شامل ہیں۔ (قاسم محمود احمد)

## تعارف کتب

- مسلمان مثالی اساتذہ، مثالی طلبہ، پروفیسر سید محمد سلیم۔ ناشر: زوار اکیڈمی پبلی کیشنز، ۱-۷/۳، ناظم آباد نمبر ۴، کراچی۔ ۴۶۶۰۰۔ فون: ۳۶۶۸۴۷۹۰۔ صفحات: ۱۲۶۔ قیمت: ۱۳۰ روپے۔ [بقول مصنف: انگریزی نظام تعلیم نے سب سے بڑا ظلم یہ ڈھایا ہے کہ مسلمانوں کو ان کے شان دار ماضی سے کاٹ دیا۔ آج کے مسلمان اساتذہ اسلاف کے کارناموں سے بے گانہ ہیں، آج کے مسلمان طلبہ ماضی میں مسلمان طلبہ کے ذہن و فکر کی کیفیات سے نا آشنا ہیں۔ مثالی اساتذہ میں مسلمان اساتذہ کے فکر و عمل کی جھلکیاں پیش کی گئی ہیں۔ پیش نظر یہ ہے کہ سچ بھنگے ہوئے آہو کو پھر سونے حرم لے چلے۔ کتاب اساتذہ و طلبہ کے لیے ایک آئینہ اور اپنی اقدار سے آگہی کا ذریعہ ہے۔ پروفیسر سید محمد سلیم اکیڈمی کے زیر اہتمام شائع کی گئی ہے۔]
- فروغ نوا، رئیس احمد نعمانی۔ ملنے کا پتا: ۹-ڈی، عماد الملک روڈ، (ٹنکی والی مسجد) مسلم یونیورسٹی، علی گڑھ۔